

Знамя труда

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 167 (6762)

Суббота, 21 августа 1976 года

Год издания 33-й
Цена 2 коп.

«Довести коэффициент использования автомобильных прицепов до 0,648 при плановом 0,640» — такой пункт включили в свои годовые обязательства автомобилисты производственного объединения грузового автотранспорта. С тех пор прошло семь трудовых месяцев. Как они выполняют этот пункт обязательств?

В головном автотранспорте объединения находятся в эксплуатации 16 автомобильных прицепов, а в филиале — 48. Все они имеют различную грузоподъемность: от 1,5 до 8 тонн.

В 1975 году за счет использования

автоприцепов было дополнительно перевезено 283.000 тонн грузов при плане 230.000 тонн. Ныне план перевозки грузов автоприцепами возрос до 300.000 тонн, перевезено за полугодие лишь 145.000 тонн. А фактически коэффициент использования автоприцепов снизился: за 7 месяцев в среднем он составил 0,582, что намного ниже обязательства и плана. В чем причины такого отставания?

В первом полугодии как в филиале, так и в головном автотранспорте производственного объединения грузового автотранспорта не было обращено главного внимания на укрепление ремонтной службы, что отрицательно сказалось на производственных показателях.

— В наших ремонтных мастерских в зимний период было мало автослесарей. Поэтому мы не справляемся с ремонтом бортовых автомашин и автоприцепов. Отсюда и все остальные беды: простой, низкий коэффициент использования автоприцепов и недовыполнение плана грузовых перевозок, пояснил главный инженер филиала Б. Б. Фордай.

Отрицательно сказалось на экономических показателях и отсутствие фронта грузовых перевозок, особенно в мае — июне, когда была завершена вывозка торфа в совхозах фирмы «Родина». О перспективе работы своевременно не позабылись ни заместитель начальника объединения М. И. Гуна, ни работники планового отдела.

ЗДЕСЬ РАНЬШЕ БЫЛО БОЛОТО

Дорога неожиданно обрывается у кромки леса. Дальше можно было проехать только на тракторе. Мощная машина, лязгая широкими гусеницами, медленно двигается вглубь болота.

В январе пришли сюда строители нового торфопредприятия «Дубоемское». С тех пор они заметно преобразили это глухое и топкое место. Начиналось все с просек, рыхлая канав, отводящих воду. Делали мости, переезды.

Вскоре здесь уже можно будет добывать подстилочный торф. Сейчас в основном подготовлено 30 гектаров. Скоро

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО — К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

ВЫПОЛНЯЕТЕ ЛИ ВЫ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА?

ПЕРВЫЙ ЗАСЛОП ПРОСТОЯМ

На заседаниях партбюро и профсоюзного комитета предприятия несколько раз в текущем году шел разговор о неудовлетворительном использовании автоприцепов, принимали хорошие постановления, а вот своевременно укрепить ремонтную службу в начале первого полугодия так и не смогли. И только в июле решили создать в филиале специальную бригаду по ремонту автоприцепов.

С тех пор прошло около месяца, а результаты налицо: в августе ежедневно выходят на линию 42 автомашины с прицепами.

Высокопроизводительно трудятся шоферы В. Я. Окунев, В. И. Кунтшов, В. В. Николаев и многие другие. Сейчас в филиале нет простое автоприцепов по вине ремонтников.

В августе 30 бортовых машин с автоприцепами находятся на уборке урожая в Оренбургской области, 37 машин — в совхозах фирмы «Родина». На предприятии установлен первый заслон простоям. Это пока лишь начало большого дела улучшения организации труда автомобилистов.

Впереди — осенне-зимний сезон, когда в совхозах закончится уборка урожая и весь транспорт снова возвратится в автотранспорт. Руководству предприятия нужно заранее позаботиться о перспективном фронте грузовых перевозок, чтобы в дальнейшем предотвратить простой большегрузных автомашин с прицепами.

И. КОНОНОВ.



Коллектив смены сырьевого цеха № 2 цементного завода, которым руководит коммунист Владимир Николаевич Быков, неоднократно занимал первые места в социалистическом соревновании среди коллективов смен завода. За второй квартал эта смена значительно перевыполнила социалистические обязательства, смолов сверх плана 6,5 тысячи тонн сырьевой муки. Владимир Иванович Сапега и Тамара Михайловна Короткова работают на заводе с первых дней его пуска, и накопленный опыт помогает им. В силу сырьевой муки поступает только выше нормативных качественных параметров.

НА СНИМКЕ: В. Н. Выков, В. И. Сапега, Т. М. Короткова.

Фото Ю. Терентьева.

План восьми месяцев — досрочно!

Коллектив теплоэлектроцентрали завода «Сланцы» 16 августа досрочно завершил план восьми месяцев по выработке электроэнергии. Всего с начала года выработано в счет обязательства около 14 миллионов киловатт-часов сверхплановой электроэнергии.

Хороших производственных успехов достигли коллектива цехов котельного, турбинного, тепловой автоматики и измерений.

ЛИДИРУЕТ ЛАБОРАТОРИЯ

Коллектив лаборатории цементного завода ведет ежедневный контроль за качеством поступающего сырья и вырабатываемого цемента. По итогам соревнования среди вспомогательных цехов за июль ему присуждены первое ме-

сто, переходящее Красное знамя и денежная премия.

Среди технологических смен первое место заняла смена В. Е. Жуковского из сырьевого цеха № 2. В июле она выработала сверх плана 1.588 тонн сырьевой муки.

Смена мастера А. А. Углова, работающая в известняковом карьере, заняла второе место среди смен завода. Она добыла 700 тонн сверхпланового известняка и скратила простой железнодорожных вагонов на 0,2 часа.

По основным цехам первенство не присуждено никому, так как никто из них не выполнил в июле условия соревнования.

И. ГРИГОРЬЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Филиал вечернего университета марксизма-ленинизма при Сланцевском ГК КПСС объявляет прием слушателей на отделение научного коммунизма пропагандистского факультета.

Срок обучения — два года. Занятия проводятся один раз в неделю.

Прием слушателей производится до 15 сентября 1976 года по рекомендации партийных организаций.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

Вчера состоялся очередной пленум Сланцевского городского комитета КПСС. Обсужден вопрос «Задачи городской партийной организации по дальнейшему развитию молочного животноводства в свете решений XXV съезда КПСС». С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС А. А. НИКАНОВ.

В обсуждении доклада приняли участие В. П. АКИШИН — директор совхоза «Аврора», А. П. АРХИПОВА — председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок, Д. В. БОРИСОВ — генеральный директор фирмы «Родина», В. С. ГАЙДАМАКИН — секретарь партбюро цементного завода, В. П. БЫСТРОВ — второй секретарь ГК ВЛКСМ, А. Я. ДРАНЦОВ

— главный зоотехник совхоза «Родина», З. Е. ДОБЫЧИНА — доярка совхоза «Родина», А. И. ИВАНОВА — секретарь парткома совхоза «Сланцевский», А. М. МАРКЕЛОВ — управляющий районным объединением «Сельхозтехника», Н. В. МИТРОХИНА — инспектор по качеству и заготовкам сельскохозяйственной продукции, В. Н. РЕШЕТКИН — первый заместитель председателя горисполкома.

По обсужденному вопросу принято решение.

С информацией о работе бюро горкома КПСС за период с 16 апреля по 20 августа 1976 года выступил зав. орготделом горкома КПСС Г. Г. МИХАЙЛОВ.

Информацию о результатах работы по выполнению постановления пленума горкома КПСС от 14 марта 1975 года «Задачи партийных организаций по воспитанию молодежи на революционных, боевых и трудовых традициях в свете решений XXIV съезда КПСС» сделал второй секретарь горкома партии Л. И. БУРИН.

В работе пленума принял участие и выступил секретарь обкома КПСС Г. А. ПОСИБЕЕВ.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

©

Месячник политической книги

В объединении районной библиотеки начался месячник политической книги «За мир и дружбу», который проводится в поддержку Стокгольмского Призыва за прекращение гонки вооружений.

На абонементе и в читальном зале организованы развернутые книжно-иллюстрационные выставки. В читальном зале она называется «Новые горизонты Программы Мира», на абонементе — «Курс СССР — мир, дружба, сотрудничество».

Начало учебного года

Первый год работы детской художественной школы принес хорошие результаты. Ее учащиеся успешно перешли в следующие классы. В мае в школе проводили новый набор.

Для тех ребят, кто желает поступить в школу, организуется дополнительный прием. Он проводится 25 августа в 16 час.

закончатся все работы еще на такой же площади. Но это только начало. В целом же предприятие будет занимать 25 квадратных километров — две с половиной тысячи гектаров. Ежегодно здесь будет заготавливаться 25 тысяч тонн фрезерного торфа для подстилки скоту. Но главной продукцией предприятия станет концентрированное торфо-минеральное аммиачное удобрение. Спуском предприятия каждый год на поля совхозов района будет вывозиться 150 тысяч тонн этого удобрения.

Большой объем работы предстоит выполнить коллективу ПМК-1 Ленинградского произ-

водственного объединения «Ленторф». На этом участке трудится всего 29 человек. Но, как считает прораб участка комсомолец Евгений Бугров, колективу по силам решить поставленную задачу. Работают все с большой отдачей. Ежесменно перевыполняют нормы трактористы П. И. Исаков, В. А. Пахомов, О. А. Петров, экскаваторщик А. Линьков и многие другие. Коллектив участка успешно справляется со своими обязательствами — досрочно к концу года подготовить 50 гектаров площади для добычи торфа.

С. ВОЛОДИН.

ДВЕНАДЦАТОЕ СОБРАНИЕ

Собрание в партийной организации теплоэлектроцентрали завода «Сланцы» было двенадцатым по счету. Не простое собрание, а занимающее особое место в жизни коллектива. Особенное не только по тому, что на нем отчитывается прежний и избирается новый руководящий орган, — здесь оценивается пройденный путь, степень боевитости организации, активности коммунистов, правильность, эффективность решений тех или иных вопросов, обобщается опыт.

Какое большое значение, авторитетность придавались заключающему отчетный период собранию, чувствовалось по всему — и по организации, и по ведению его. Коммунисты знали о нем еще за месяц. Признаются, редко в какой стенной газете можно вообще увидеть материал о партийном собрании. Здесь же просто порадовало выступление в еженедельном выпуске «Энергетика» секретаря партбюро Е. П. Евпаловой, рассказывающей, над чем работала организация в течение года и какие вопросы выносятся на обсуждение отчетного собрания.

Известно, что тон собранию задает доклад. Вялый, общий, без должного анализа, он не вызовет активного обсуждения. Здесь доклад готовился не одним лицом. Работала комиссия, обсуждалась он членами партийного бюро. Да и вложить в его содержание было что. В течение года коммунисты интересовали и состояние политинформации в сменах, бригадах, на участках, и работа заводского комитета профсоюза по организации социалистического соревнования и руководству общественными организациями. Выносились на собрания и вопросы о личном вкладе коммунистов в достойную встречу XXV съезда КПСС, о роли инженерно-технических работников в воспитании коллективов цехов, об участии коммунистов в работе общественных организаций и выполнении партийных поручений, о деятельности комсомольской организации и ряд других. Каждое из них, должно быть, оставило заметный след в сознании коммунистов. Поэтому доклад — аналитический, отражающий существование дел, с

ПАРТИЙНАЯ РАБОТА: ЭФФЕКТИВНОСТЬ, КАЧЕСТВО

ва. По производству электроэнергии и тепла план девятой пятилетки был завершен еще 14 октября 1975 года. По итогам социалистического соревнования навстречу XXV съезду КПСС теплоэлектроцентрали присуждено второе место среди цехов завода «Сланцы».

Успехи не случаи. Им существует большая воспитательная работа и хорошо организованное соревнование между цехами, сменами, участками. В коллективе выросло 175 ударников коммунистического труда, уже в 1976 году ими стали 32 производственника. Звание ударника коммунистического труда носят 15 коммунистов и 18 комсомольцев.

В партийной организации большое значение придается повышению активности коммунистов. Поручение — главное воспитывающее средство. Семь коммунистов — в составе партийного бюро, тринадцать — избраны в профсоюзные руководящие органы, десять — в группы народного контроля, шесть членов партии возглавляют общественные организации.

Конкретное дело, доверенное кандидату в члены КПСС, помогает ему лучше подготовиться к вступлению в ряды партии. Партийное бюро внимательно подошло к подбору поручений кандидатам, учло их личные наклонности. А. К. Петров и Ю. А. Васильев утверждены политинформаторами и руководителями школ коммунистического труда. Ф. М. Шарафутдинов — ответственный по ТЭЦ за выпуск заводской стенгазеты «За коммунизм».

Но молодые коммунисты и кандидаты в члены КПСС, которые постоянно чувствуют внимание, — лишь единицы из числа молодежи. На теплоэлектроцентрали работает много юношей и девушек, но ими по существу никто не руководит. Из-за частой сменяемости секретарей комитета ВЛКСМ работа пущена на самотек. Мало что изменилось в жизни комсомольской организации и с приходом в комитет комсомола члена партии И. С. Шенткова.

В докладе и в выступлениях коммунистов чувствовалась озабоченность состоянием комсомольско-молодежных дел, недостаточным ростом рядов партии за счет комсомольцев.

Не удовлетворяет коммунистов и состояние трудовой дисциплины. Не изжиты случаи прогулов, пьянства. Тревожнее всего, когда нарушителем является коммунист. Таким стал П. Н. Дурыманов, ежегодно поступает сигнал из отдела внутренних дел на коммуниста Н. П. Седышева. Всего за семь месяцев 8 человек прогуляли 26 дней. Секретарь Е. П. Евпалова в докладе акцентировала внимание собрания на этих недостатках и рекомендовала вопросы воспитания проводить в жизнь последовательно и целестремленно.

В. П. Монахова, выступая, обратилась к коммунистам:

— Взрослые забывают, что молодым и неопытным производственникам нужен старший товарищ, его помощник. В котельном цехе, например, работают очень хорошие ребята. Знаю их, так как учусь у меня в кружке. И не каждый из них, даже очень боевой, может сказать: «Хочу вступить в партию». Это надо заметить, понять и помочь. Считаю, что в этом — долг каждого коммуниста.

Теме воспитания посвятил свое выступление коммунист А. С. Кротов:

— В чем-то мы недорабатываем, порой не в меру тактичны с пьяницами и прогульщиками. Человек прогулял, мы его — на бирю, дадим взыскание. Он этим как бы реабилитирует себя и успокаивается. Нужно, конечно, воспитывать, но не нянчиться и спрашивать строго, чтобы второй раз не осмелился позорить нашу партию.

В. М. Ульянов поднял не менее важный вопрос — об активности коммунистов на собраниях, о «штатных» (по необходимости) выступающих и «молчунах».

Выступили также старший политинформатор В. А. Земляной, председатель группы народного контроля П. Е. Кишаковский, ответственный за распространение периодической печати Е. Н. Степанов, руководитель авиамодельного клуба А. Е. Филиппов и другие, всего восемь человек.

Умело руководил ходом собрания его председатель В. М. Ульянов. Выдвижение счетной комиссии, кандидатур в члены бюро проходило между выступлениями. И, несмотря на то, что, кроме основного вопроса, в повестке стояло еще два — прием в члены КПСС и разбор персонального дела — собрание не затянулось по времени, прошло четко и организованно.

Секретарем партийного бюро теплоэлектроцентрали избран А. А. Кузнецов, имеющий за плечами большой опыт этой работы.

О. СВЕТЛОВА.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ПЕРВАЯ В ТАДЖИКИСТАНЕ РЕГАР

(Таджикская ССР). Под промышленную нагрузку поставлена первая в республике ЛЭП-500 Нурек-Регар. Ее протяженность — более ста километров. Ввод в эксплуатацию этой линии обеспечит экономическую транспортировку электроэнергии первых двух очередей строящейся Нурекской ГЭС, повысит надежность энергоснабжения одного из главных объектов Южно-Таджикского территориально-производственного комплекса — Таджикского алюминиевого завода. Так пошел также на промышленные предприятия южных районов Таджикистана и в Сурхан-Дарьинскую область Узбекистана.

МНОГОЛЕТНИЙ КОРМ ПОЛУПУСТЫНЬ

АЛМА-АТА. До двадцати лет подряд можно пасти скот на угодьях, засеянных один раз волоснецом сибирским — засухоустойчивым многолетним кормовым растением, не боящимся также суровых зим. Сбор его семян закончен в казахских сухих степях и полупустынях.

Волоснецовые пастбища позволяют перевозить гурты и отары на подножный корм всего через несколько недель после весеннего таяния снега.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС)

ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

17 августа состоялось очередное заседание городского комитета народного контроля, на котором обсужден вопрос о производственной и финансовой деятельности хозрасчетного ремонтно-строительного участка. С информацией выступил начальник участка В. Б. Смирнов.

На этом же заседании обсужден вопрос о подготовке складских помещений, картофелехранилищ к приему нового урожая. С информацией выступили представители городского торга В. Д. Новиков и райпо — П. А. Грибанов. Городской комитет принял постановление, где определены сроки и лица, ответственные за подготовку складских помещений.

Городской комитет НК утвердил план обучения народных контролеров на 1976—77 учебный год. Председатели центральных и цеховых групп и постов народного контроля про-

слушают цикл лекций по трудовому законодательству, экономике предприятий, производственно-финансовой деятельности, о международном положении. С лекциями выступят партийные, советские работники, юристы, сотрудники народного суда и прокуратуры, экономисты.

Как сообщил редакции секретарь партбюро завода Б. П. Кушнер, приказом № 147 генерального директора объединения «Красный треугольник» утвержден план мероприятий на 1976 год с целью ликвидации потерь рабочего времени, создания и поддержания на заводе трехсменного запаса сырья, материалов и фурнитуры и усиления контроля за качеством и своевременностью погрузки материалов в контейнеры.

*От высокого качества работы каждого —
к высокой эффективности труда коллектива!*

РАВНЕНИЕ НА ПРАВОФЛАНГОВЫХ!

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ПЕРЕДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ
ЛЕНИНГРАДСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ
ПО ДОБЫЧЕ СЛАНЦА «ЛЕНИНГРАДСЛАНЦ»
ЗА 7 МЕСЯЦЕВ 1976 ГОДА

Шахта, участок, бригада, фамилия руководителя коллектива	План	Продукт выполнения плана	Процент выполнения плана	— к общему количеству плана по производительности труда
Шахта № 3 Г. Б. Фрайман	590.000 т	590.000 т	105,8	+25.526 т 104,9
Участок № 3 шахты № 3 И. М. Кутузов	150.885 куб. м	150.885 куб. м	107,4	+ 8.010 куб. м 98,9
Участок № 11 шахты «Ленинградская» Н. В. Петров	146.845 куб. м	146.845 куб. м	104,1	+ 5.175 куб. м 106,2
Участок № 2 шахты «Ленинградская» А. В. Семенов	156.130 куб. м	156.130 куб. м	103,7	+ 4.037 куб. м 110,6
БРИГАДЫ ГОРНОРАБОЧИХ ОЧИСТНОГО ЗАБОЯ				
Шахта им. С. М. Кирова А. Ф. Никулин	51.370 т	51.370 т	121,0	+ 9.843 т 109,5
Шахта № 3 Н. З. Хатунцев	101.155 куб. м	101.155 куб. м	112,8	+ 10.934 куб. м 97,1
Шахта им. С. М. Кирова В. В. Никифоров	41.960 т	41.960 т	108,5	+ 2.748 т 137,6
Шахта «Ленинградская» А. В. Семенов	122.540 куб. м	122.540 куб. м	106,5	+ 7.234 куб. м 112,7
Шахта «Ленинградская» В. А. Юдчиц	116.275 куб. м	116.275 куб. м	106,5	+ 6.106 куб. м 120,4
ГОРНОПРОХОДЧЕСКИЕ БРИГАДЫ				
Шахта им. С. М. Кирова Г. Г. Михайлов	1.810 п. м.	1.810 п. м.	116,3	+ 275 п. м. 118,7
Шахта «Ленинградская» И. И. Марин	1.680 п. м.	1.680 п. м.	111,1	+ 100 п. м. 109,1
Шахта «Ленинградская» И. Я. Яковлев	3.580 п. м.	3.580 п. м.	108,0	+ 191 п. м. 114,1
Шахта «Ленинградская» Н. Ф. Тимофеев	2.890 п. м.	2.890 п. м.	106,7	+ 106 п. м. 109,4
Шахта № 3 Ю. В. Погорелов	4.445 п. м.	4.445 п. м.	103,5	- 67 п. м. 105,1

Наш комментарий

В конце месяца горняки нашего города будут отмечать свой профессиональный праздник — День шахтера. К праздничным датам обычно подводят итоги пройденного пути. Сегодня публикуются результаты работы передовых коллективов за семь месяцев. По-прежнему впереди идут горняки шахты № 3. С первых дней года они взяли высокий темп и не уступают лидирующего положения.

Вновь в экране отмечается работа участка № 3 третьей шахты, второго и одиннадцатого участков с шахты «Ленинградская», лучших добывчих и проходческих бригад — передовиков социалистического соревнования.

Благодаря их труду объединение справилось с планом добычи сланца за семь месяцев года. Июльское задание выполнено на 101,5 процента. Сверх плана выдано на гора 6.362 тонны сланца.

Однако эти результаты могли быть значительно лучше, если бы все коллективы выполняли план. В объединении действуют 16 добывчих участков, но только пять из них укладываются в нормы, предусмотренные государственным планом. Очень большое отставание допустили участки шахты «Ленинградская». На 26.830 кубометров горной массы отстает участок № 4 (начальник А. И. Шинкарев), на 17.732 кубометра — участок № 3 (начальник А. А. Лавровский), на 15.384 кубометра — участок № 12 (начальник В. Х. Бойцов).

Из 23 бригад горнорабочих очи-

ЕСЛИ БЫ ВСЕ БРИГАДЫ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН...

ной программы на 18.944 кубометра горной массы, бригада П. В. Потапова — на 18.262 кубометра, бригада И. И. Кудрявца — на 15.224 кубометра, бригада И. С. Шинкарева — на 13.573 кубометра, бригада Г. И. Куликова — на 13.249 кубометров горной массы. Всё вместе эти коллективы задолжали почти 80 тысяч кубометров горной массы. Это равнозначно тому, что какой-то участок не работал несколько месяцев.

Сложное положение складывается и у проходчиков. Из 32 бригад объединения план выполняют лишь 10. Вновь среди них коллективы с шахты «Ленинградская». Бригада Д. Я. Тапеева задолжала к плану семи месяцев 1.416 погонных метров горных выработок, бригада М. З. Криворота — 848, бригада В. И. Боярова — 646, бригада В. А. Пузина — 526 метров и т. д. Семь отстающих бригад шахты не выполнили план с начала года более чем на четыреста тысячи погонных метров.

Причины отставания называются в основном одни и те же: большая аварийность машин и механизмов, много невыходов на рабочие места. Правда, в последние месяцы заметно сказался на работе коллективов шахты «Ленинградская» пожар и вынужденный простой. Но не только в этом кроется корень зла. Слабо все-таки пропагандируется опыт лучших коллективов, недостаточно остро ставятся вопросы коллективной и персональной ответственности за судьбу планов и обязательств.

Здесь большое поле деятельности для специалистов, партийных, профсоюзных работников. Надо принять все меры для осуществления на деле лозунга ленинградцев «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива!».

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«СБИТЫЙ РИТМ»

В корреспонденции под таким заголовком 27 июля в нашей газете сообщалось, в частности, о неритмичном материальном снабжении регенеративного завода со стороны объединения «Красный треугольник», что вызывает потерю рабочего времени.

Как сообщил редакции секретарь партбюро завода Б. П. Кушнер, приказом № 147 генерального директора объединения «Красный треугольник» утвержден план мероприятий на 1976 год с целью ликвидации потерь рабочего времени, создания и поддержания на заводе трехсменного запаса сырья, материалов и фурнитуры и усиления контроля за качеством и своевременностью погрузки материалов в контейнеры.

За ленинское отношение к природе! ВЫПУСК 5

«ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ НАДО ВОСПИТЫВАТЬ С ЛЮБИ К РОДНОЙ ПРИРОДЕ... ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ПОНИМАЕТ ПРИРОДУ, БЛАГОРОДНЕЕ, ЧИЩЕ». **Л. Леонов**

Корреспонденция «Урок жестокости», опубликованная в нашей газете месяц назад, вызвала много откликов у читателей. В своих письмах они интересуются дальнейшим ходом озеленения нашего города, предлагают свои варианты решения этой проблемы.

НАДОЛИ БОРТЬСЯ С ТОПОЛЕМ?

Читателей Н. А. Любимова и П. П. Семенова удивляет, что для озеленения улиц очень часто используют тополь, который, как они пишут, «только загрязняет своим пухом улицы». Надо, дескать, тополь беспощадно искоренять, а на их место сажать яблони, рябину, березы. В противовес им садоводы-любители Л. В. Солотвинский и В. С. Смирнов приводят очень веские аргументы в защиту тополя.

Действительно, почти все древесные породы из рода тополиных отличаются нетребовательностью к почве, легко переносят переувлажнение, кисти, свойственное нашему городу, построенному на болоте. Тополь едва ли не самое быстрорастущее в наших условиях дерево. За год он подрастает в среднем на метр. Кроме того, он безболезненно переносит подрезку крон. По площади листьев, поглощающей углекислый газ и выделяющей кислород, тополь также на одном из первых мест. Вдобавок он отличается и фитонцидными свойствами, т. е. его выделения убивают болезнетворные микробы. Одним словом, тополь — незаменимое дерево для озеленения городов.

Что же касается основного недостатка — пуха, от которого в летние месяцы нет спасения, то выход найти нетрудно.

УСПЕХ МОЛОДОГО ОХОТНИКА

Охота еще не разрешена, и простое появление человека с ружьем в лесных угодьях карается законом. Но данный случай — особый. По просьбе сельских тружеников лесники Сланцевского лесхоза комсомольцу Леониду Пашкову выдали разрешение на отстрел кабана, старого секача, который потравил уже много оса и картофеля в совхозе «Родина».

Леонид увлекался охотой с детства, и в свои неполные 22 года обладает всеми качествами опытного охотника, зорким глазом, выдержанкой и мужеством. Эти черты характера пригодились ему во время службы в Советской Армии и определили его жизненный путь — он стал лесником. Это беспрекословная, полная неожиданностей и опасностей работа.

На двух одиноких ольяхах, поднявшихся по краям овсяного поля, он устроил засидки. После рабочего дня Леонид и его брат Володя, егеря Сланцевского районного общества охотников и рыболовов, отправлялись на ночное дежурство на свой посты на деревьях.

И вот спустя несколько дней председатель Сланцевского общества охотников Д. Х. Лаврентьев пожимал руки братьям за отличное выполнение задания. Мясо дикого кабана, освященное регенераторного завода, ударник коммунистического труда, работает на самом ответственном участке производства — в цехе резиновой обуви. Здесь электрик всегда при деле.

Л. МАНДЫКА,
общество. корр.

Л. В. Солотвинский правильно подметил, что пух летит не со всех деревьев. Тополь — растение двудомное, есть особи мужские, есть женские. Так вот, пух образуют лишь женские. Собственно, это не пух, а тополиные семена со своеобразными парашютиками.

По мнению Л. В. Солотвинского, целесообразно летом пометить деревья мужской особи, взять с них черенки в небольшой питомник и по мере подрастания саженцев заменить деревья, с которых и летят пух.

Так что нет основания склонять изгонять тополь с улиц. Пусть он украшает наш город наряду с липами и кленами.

Теперь давайте поговорим о самой беде, которая и называется «Урок жестокости» — обрезка деревьев. Помнится, лет пять назад скверик перед административным зданием шахты имени С. М. Кирова зарос так, что в нем уже начали гнездиться птицы. Согласитесь, здорово, если соловей поет в городе! Но вот кому-то из ретивых благоустроителей показалось, что это никуда не годится: деревья разрослись как в сельской местности — вольготно. Была дана команда, подрост вырубили во время одного из субботников, а поскольку на субботниках работают с энтузиазмом и размахом, то очистили от сучьев стволы на высоту человеческого роста. Зачем? Какой красоты искали распорядители?

Прошли годы, сквер вновь буйно зазеленел, и я теперь с затаенным страхом жду, что опять на нем остановится взгляд не в меру ретивого руководства коммунального хозяйства.

Можно еще понять обрезку крон в тех местах, где деревья

мешают линиям электропередач. И то с трудом. Ведь те, кто сажал деревья, могли поднять глаза к небу и сказать: «Эге, да лет через десять сучья все провода порвут» и отнести посадки на несколько метров в

сторону. Ведь со взрослым растением это сделать гораздо труднее. А ежегодную обрезку ветвей переносят не все деревья. Если тополь да ива только улучшают крону, то липа, клен, ясень будут долго болеть после такой операции или вовсе погибнут. Вспомните, сколько лет понадобилось, чтобы оправились варварски опиленные липы на улице Ленина. Когда-то теперь оправятся и деревья возле мебельного магазина на улице Кирова.

С другой стороны необходимость обрезки очевидна: кроны их закрывают окна домов настолько, что в комнаты не может попасть солнечный луч. Но этого неудобства тоже можно было избежать. Достаточно было новые дома строить на одном уровне с Домом связи, а на противоположной стороне — с пельменной. Если же архитектора связывала сеть подземных коммуникаций, то достаточно было оставить только аллею в центре улицы, чтобы на тротуаре люди могли свободно разминуться и чтобы на улицу свободно заглядывало солнце.

Наш город будет расти и строиться, возникнут новые кварталы и новые улицы, появятся новые зеленые аллеи. Так давайте при посадках поднимать глаза к небу, чтобы сразу определить: будут мешать чему-либо наши саженцы или нет. Чтобы не пришлось нам в будущем безжалостно их опиливать, причая наших детей к мысли, что срубить, опилить, выкорчевать дерево, несложно, если захочется. Давайте смотреть вперед, как советуют нам люди, искренне болеющие за честь родного города.

В. ИВАНОВ.

КАК СПАСЛИ БОБРА

Юрий Корнеев любит лес и реку. Как только появится свободный денек, спустится под берег, заведет мотор и уедет на лодке вверх по течению к своим заветным перелескам и украденным кувшинкам рыбакским плесам.

Рассекает течение лодка, журчит вода за кормой, проходят мимо темные островные ели, говорливые осинники, праздничные березняки, одиночные царственные величественные дубы, покосы и поля, тихие деревенски.

Домой Юрий почти всегда возвращается с дарами реки и леса. То привезет рыбы на уху, то кошелку призов, то бидон душистой лесной земляники. А с открытием охоты — и зажившего селезня, а туманной серой осенью — уже начавшего линьку зайца-беляка.

Всегда спокойный, рассудительный, Юрий считается умным специалистом и хорошим семьянином. Он — электромонтер регенераторного завода, ударник коммунистического труда, работает на самом ответственном участке производства — в цехе резиновой обуви. Здесь электрик всегда при деле.

...После напряженного трудового дня Юрий Корнеев вместе с братом Борисом со спиннингом в лодке двигался вверх по Плюссе. Шли не спеша. Проверяли знакомые уловистые места.

В носу лодки уже лежало пять небольших щучек. Заехали в Чертову заводь. Остановились в тени большой черемухи, под которой все лето гуляют в холодной воде килограммовые язи, проворно схватывая мальков, падающих с дерева.

Отдыхали недолго. Уже собираясь выходить в русло реки, Юрий в последний разглянулся в дальний конец плеса и увидел глаза какого-то зверя, жалобно-просиявшие, доверчиво установленные на лодку и людей. Как только Корнеев стал к нему приближаться, зверь молнией юркнул в воду. Затрепетал, задергался ивой куст. И Юрий понял — это бобер на цепи в капкане.

— Кто это тебя так, бедолага? — сказал он, приближаясь к зверю.

А сам подумал: как же его вы свободить? У бобра такие зубы, обхватные осины перепрызет. А освобождать надо:

НА ПОРОГЕ СЕЗОНА

Скоро год, как я работаю районным охотоведом госохотинспекции при Леноблисполкоме. Естественно, хочется подвести кое-какие итоги деятельности. Думаю, что они в преддверии охотничьего сезона не будут лишними, а, наоборот, заставят призадуматься иных охотников, случайно или намеренно забывающих о правилах охоты. Поскольку сегодня нарушение осталось незамеченным и ненаказанным, то завтра такого уже не будет.

Только за семь месяцев 1976 года было задержано за браконьерство 17 человек. А ведь весь охотничий сезон еще впереди, и нет сомнения, что этот список пополнится.

Хочется сказать о некоторых особенно злостных случаях браконьерства. В октябре прошлого года некий А. Д. Бабаджанов незаконно отстрелял лосенка. Ко всему прочему он даже не член общества охотников и, следовательно, вообще не имел права выходить в угодья с оружием. За браконьерство он осужден на два года лишения свободы, а за ущерб, причиненный охотничьей фауне, с него взыскан штраф в размере 770 рублей.

В. И. Богданов, летчик авиаотряда, поймал в лесу маленького лосенка, чтобы, как он объяснил, «увезти его на свою родину в Винницкую область и выпустить там для размноже-

ния». Трудно объяснимый случай невежества: ведь отлов животных и птиц без соответствующего разрешения наказывается как браконьерство. Богданов оштрафован на 500 рублей.

В такую же ситуацию попал и В. Ф. Филиппов из поселка Черновское, который поймал в лесу маленького медвежонка. Лишь то, что уже на следующий день из Черновского в районное общество охотников и рыболовов сообщили о пойманном медвежонке, избавило его от штрафа в 200 рублей.

Товарищи! Помните, что любой дикий зверь, даже маленький, чувствует себя в лесу лучше, чем в руках человека. И если увидите лосенка, не страйтесь ему помочь и уводить с собой. Мать недалеко, ее испугали людские голоса, и она отошла в сторону, но она здесь. Отойдите сами: это будет вашей лучшей помощью зверю.

Через неделю открывается летне-осенняя охота на водоплавающую и болотную дичь. Хлопот прибавится. Хочется, чтобы борьба с браконьерами усилилась не только егерская служба охотхозяйств, но и общественные инспекторы и просто охотники. Только тогда можно будет говорить о сокращении браконьерства.

А. ЗУБАРЕВ,
районный охотовед госохотинспекции при Леноблсполкоме.

О СРОКАХ ЛЕТНЕ-ОСЕННЕЙ ОХОТЫ

На основании решения исполкома Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся установлены сроки летне-осенней охоты на территории района на водоплавающую и болотную дичь с 28 августа до 1 ноября 1976 года. Охота на пернатую дичь разрешается четыре дня в неделю: в понедельник, пятницу, субботу и воскресенье.

Установлена норма отстрела на одного охотника за один день охоты на территории охотничьих угодий: водоплавающей дичи — три штуки, болотной дичи — пять. При этом дневная норма отстрела не должна превышать пять штук всех видов разрешенных к отстрelu птиц.

Повсеместно запрещается охота на лебедя, глухаря, тетерева, рябчика, вальдшнепа, журавля, аиста, серую цаплю, выпь, серую и белую куропаток, дневных хищных птиц и сов, певчих и других полезных птиц.

Сланцевское районное общество охотников и рыболовов

Охотиться можно только при наличии охотничьего билета с оплаченными членскими взносами за 1976 год и путевки, выданной районным обществом или Нарвским охотхозяйством с круглыми печатями. Путевки выдаются разовые и сезонные.

Охота в Нарвском водохранилище — только по специальному пропуску Нарвского охотхозяйства. Охота на Кушельском и Рыжиковском озерах — по пропускам районного общества охотников.

Пропуска и путевки будут выдавать председатели охотколлективов только тем членам общества, которые активно, своим трудом внесли большую пользу благоустройству и охране охотугодий.

С каждым годом к охотнику-промысловику, спортсмену-любителю предъявляются все более высокие требования как в отношении высокой культуры и охотничьих знаний, умения владеть огнестрельным оружием, так и в отношении строжайшего соблюдения всех правил охоты.

Поэтому нельзя не сказать об охране диких животных. С открытием охоты в ряде мест начинают активизироваться браконьеры, которые еще наносят значительный ущерб государственному охотничьему фонду. Борьба с любыми нарушителями правил охоты имеет первостепенное значение.

Исключительно важную роль в охране охотничьих животных и птиц призвана играть общественность. В Сланцевском районе работает 29 общественных инспекторов и 23 общественных егерей.

Каждый член общества должен разъяснять населению и сам выполнять меры ограничения охоты и сбережения первоисточников.

(Окончание на 4-й стр.)

Сланцевское районное общество охотников и рыболовов

(Начало на 3-й стр.)

натой дичи, строго соблюдать во время охоты правила пожарной безопасности в лесу. Хочется, чтобы руководители предприятий, партийные и профсоюзные организации контролировали и оказывали помощь охотникам, чтобы каждый выход на охоту был для члена общества днем отдыха и закалкой здоровья.

Д. ЛАВРЕНТЬЕВ,
председатель правления
РОО и Р.

Нарвское охотниче- рыболовное хозяйство

На территории Нарвского охотхозяйства летне-осенняя охота разрешена на участках №№ 2, 3, 5, 6, 8, 11, 14. Путевки будут выдавать либо егеря этих участков Г. Хромов, Я. Вяльцев, В. Тихонов, А. Маркевич, Р. Солицев, А. Строганов, А. Табунович, либо на центральной усадьбе хозяйства в Малых Полях. Путевки выдаются только на основании пропуска установленного образца с круглой печатью.

Члены секции юных охотников могут охотиться только совместно со своим наставником. Все охотники при получении путевки будут расписываться в том, что с правилами охоты в хозяйстве они ознакомлены.

Запрещается использовать для охоты надувные резиновые лодки, находиться на сплавинах, выезжать на охоту на лодках, не зарегистрированных в навигационно-технической инспекции, стрелять дробью крупнее третьего номера, а также по дичи в тех местах, где ее невозможно подобрать, и по нелетным уткам-хлопунам и бродовая охота на водоемах.

На день охоты при себе положено иметь не более 30 патронов. Лодки с охотниками располагаются не ближе чем в 150 метрах друг от друга.

Лица в нетрезвом состоянии на водохранилище и на базы хозяйства допускаться не будут. Задержанные с оружием, они будут привлечены к административной ответственности.

А. ЕЛЬЦОВ,
директор Нарвского охотниче-рыболовного хозяйства.

В СТРАНАХ КАПИТАЛА

А НАК ЖЕ ЛЮДИ?

К самым неутешительным результатам пришли специалисты, занимающиеся с помощью опытов на животных обследованием степени загрязненности окружающей среды в Японии. В частности, в легких голубей, живущих в Токио и других крупных промышленных центрах, обнаружено канцерогенных веществ в 50 раз больше допустимого. За голубей, а также собак, которые, как выяснилось, болеют в Японии раком легких чаще, чем где бы то ни было, вступилось местное общество защиты животных. Общество потребовало от правительства принять меры против загрязнения воздуха.

Японцы мрачно шутят, что «попутно» теперь, быть может, легче станет дышать и людям.

Зам. редактора
И. В. СТЕПАНОВ.

Галине ПОЛИСАДОВОЙ
Поздравляем с совершеннолетием. Желаем счастья в жизни и успехов в учебе.

Родные.

Нине ГЕРАСИМЕНЕ
и Александру БОРИСОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем жизнь прожить в дружбе, любви и верности.

Коллектив Сланцевского мехлесхоза.

Нине ГЕРАСИМЕНЕ
и Александру БОРИСОВУ
Желаем в дружбе жизнь прожить, любовь и верность сохранить.

Коллектив 24 ЛТУ.

Анне ГРУЗНОВОЙ
и Борису ИВАНОВУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем любви и счастья на всю жизнь.

Конюновы, Грузновы, Ивановы.

Людмиле ГЕРАСИМОВОЙ
и Евгению ФЕОФАНОВУ
Поздравляем вас с самым прекрасным днем. Пусть любовь, счастье, взаимное уважение будут вечными спутниками в вашей жизни.

Коллектив ЦТИЛ
СПЗ «Сланцы».

Людмиле ГЕРАСИМОВОЙ
и Евгению ФЕОФАНОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья, любви, верности и взаимного уважения.

Мама, папа, бабушка, дедушка, Марина.

Наталье ФЕДОРОВОЙ
и Александру КВАСНИКОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья, любви и верности.

Папа, мама и Надя.

Ольге ТРУБИНОЙ
и Дмитрию НОВИКОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья и любви вам на долгие годы.

Коллектив лаборатории цементного завода.

Ольге ТРУБИНОЙ
и Дмитрию НОВИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем любви, дружбы и взаимного уважения друг к другу.

Коллектив ОГЭ
обогатительной фабрики.

Ольге ТРУБИНОЙ
и Дмитрию НОВИКОВУ
Поздравляем с бракосочетанием. Желаем здоровья, счастья и верности. Пусть в вашей жизни не будет тревожных минут и горьких разлук.

Тимофеевы и Кольцовы.

Т е л е в и д е н и е

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 АВГУСТА

9.00 — Новости. 9.10 — «Утренняя гимнастика». Цв. тел. 9.30 — «Приходи, сказка». Цв. тел. 10.00 — «Очевидное — невероятное». Цв. тел. 11.00 — «Клуб кинопутешествий». Цв. тел. 14.10 — Программа телевизионных документов на тему советских композиторов на стихи Саломеи Нерис». 14.10 — Программа документальных фильмов социалистических стран. 14.55 — «Мы знакомимся с природой». 15.10 — С. Залыгин. «Соленая падь». 16.10 — Фильм — детям. «Бессловесные друзья». Художественный фильм. 17.30 — «Кем быть?». 18.00 — Новости. 18.15 — «Дневник социалистического соревнования». Переиздание передовых строительных бригад. Цв. тел. 19.00 — Программа телевидения Социалистической Республики Румыния. Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — Мастер-

ра искусств». Заслуженный артист РСФСР О. Табаков. 22.45 — Концерт классической музыки. Цв. тел.

ВТОРНИК, 24 АВГУСТА

9.00 — Новости. 9.10 — «Утренняя гимнастика». Цв. тел. 9.30 — Программа мультфильмов. Цв. тел. 10.00 — «Мастера искусств». Заслуженный артист РСФСР О. Табаков. Цв. тел. 11.15 — «Песни советских композиторов на стихи Саломеи Нерис». 14.10 — Программа документальных фильмов социалистических стран. 14.55 — «Творчество композитора Д. Шостаковича». 15.55 — «Узоры». Цв. тел. 16.05 — Фильм — детям. «Первый штурм». Телевизионный художественный фильм. Цв. тел. 17.15 — Литературный праздник школьников в Волгограде. Цв. тел. 18.00 — Новости. 18.15 — «В каждом рисунке — солнце». Цв. тел. 18.35 — Концерт «Вальс». Играет

академический оркестр русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио под управлением заслуженного артиста РСФСР Н. Некрасова. Солист — К. Лисовский. Цв. тел. 19.30 — «Тайная война ЦРУ». Передача 1-я. Цв. тел. 19.55 — Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Наследники». 3-я серия. Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — «Наш адрес — Советский Союз». Цв. тел. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 АВГУСТА

18.00 — «Поэт К. Зарин».

К и н о

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.

21 августа — цветной индийский художественный фильм «Дорога к счастью». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. 22 августа — новый цветной художественный фильм «Рикки-Тики-Тави». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей. Цветной художественный фильм «Маугли» (5 выпусков). Начало в 12 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 21 августа — новый цветной художественный фильм «Рикки-Тики-Тави». Начало в 10 (для детей), 12, 14 часов. Новый цветной широко-

форматный художественный фильм «Табор уходит в небо». Начало в 16, 17.50, 20.10, 22 часа. 22 августа — «Табор уходит в небо». Начало в 12.20, 14.10, 16, 17.50, 20.10, 22 часа. Для детей. Цветной кинофильм «Бой с тенью». Начало в 10 час. 30 мин. 23 августа — «Табор уходит в небо». Начало в 11.50, 14.20, 16.10, 18, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 21 августа — «Лиловая академия». Начало в 17, 19 часов. 22 августа — «Дорога к счастью». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. Для детей. «Чиполлино». Начало в 11 часов. 23 августа — «Анатомия любви». Начало в 17, 19, 21 час.

СЛАНЦЕВСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ИЗВЕЩАЕТ

всех абитуриентов, сдавших вступительные экзамены, что приемная комиссия по зачислению учащихся в техникум работает с 9 часов утра 23 августа 1976 года.

Явка абитуриентов на заседание комиссии обязательна.

1—1

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-совых работ — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-80, бухгалтерия — 2-27-81, Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

ППО № 1-1 Ленурприэдата гер. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Пантелеева Г. В., верстала Скокова З. А., печатали Минина Н. С., Кудрявцева Л. Т. Корректоры Никифорова Н. А., Скокова Н. А. Тираж 12,242. Заказ 2329

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Сердечно поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем счастья, любви и взаимного уважения.

Коллектив бригады № 1
швейной фабрики.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть обручальные кольца будут символом вашей любви, счастья и верности друг другу.

Тетя Полина, дядя Гриша,
Толя, Гриша, Тома.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть ваша семья будет примером счастья, согласия и любви.

Папа, мама, бабушка,
Валя, Витя.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Дорогие дети! Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть ваша семья будет примером счастья, соглашения и любви.

Коллектив базы торга.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Ольге АНДРИАНОВОЙ
и Борису ФОКИНУ
Поздравляем вас с началом семейной жизни. Желаем счастья, любви и взаимного уважения.

Мама, папа, бабушка, Володя.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть обручальные кольца будут символом вашей любви, счастья и верности друг другу.

Саша, Таня, Вадик и Юля.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть ваша семья будет радостью и любви в вашей новой семье.

Ольге АНДРИАНОВОЙ
и Борису ФОКИНУ
Поздравляем вас с самым прекрасным днем в вашей жизни. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Коллектив базы торга.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Ольге АНДРИАНОВОЙ
и Борису ФОКИНУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Штабовы, Сапожниковы.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Ольге АНДРИАНОВОЙ
и Борису ФОКИНУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Коллектив базы торга.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Ольге АНДРИАНОВОЙ
и Борису ФОКИНУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Коллектив базы торга.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Ольге АНДРИАНОВОЙ
и Борису ФОКИНУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Коллектив базы торга.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Ольге АНДРИАНОВОЙ
и Борису ФОКИНУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Коллектив базы торга.

Тамаре ПРУСОВОЙ
и Геннадию КОТИКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Ольге АНДРИАНОВОЙ
и Борису ФОКИНУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть доверие, верность, большая любовь будут спутниками вашей жизни.

Коллектив баз